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	         17 мая 2018 г.(11.00 –16.00)        состоятся семинары:
	       «Трихология: инъекционные методы и домашний уход» 



                                                 В программе семинара:
Строение и жизненный цикл волоса. Физиологическое выпадение волос. Классификация болезней волос. Понятие алопеция и ее классификация. Методы лечения. Схемы терапии в трихологии. Протокол процедур при активном выпадении от Mesopharm. Линия мезопрепаратов для мезотерапии волосистой части головы. Диагностика кожи головы модели. Сбор анамнеза. Показательная процедура на модели. Составление курса коррекции.


. 
                                  «Акне и розацеа в практике косметолога»
                                            В программе семинара:

Теоретические особенности работы сальных желез: гиперактивность сальных желез. Роль тестостерона в образовании акне. Propionibacterium  akne.  Классификация угрей. Степени угревой болезни. Розацеа. Лечение акне в условиях салона при помощи космецевтики, пилингов и мезотерапии Mesopharm. Уход за кожей в домашних условиях. Протоколы процедур- готовые решения для косметологов. Диагностика кожи модели. Сбор анамнеза. Процедура на модели. Составление курса коррекции.


Семинар проводит:
Корякина Анастасия Александровна- Врач – дерматовенеролог, косметолог, преподаватель Учебного центра Mesopharm Training .Образование: Уральский научно- исследовательский институт дерматовенерологии и иммунопатологии, высшее. Интернатура на базе Института повышения квалификации специалистов здравоохранения г. Хабаровск. Сертифицированный специалист по направлению «Мезотерапия в терапевтической косметологии и эстетической медицине»
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		  Обязательна предварительная запись на семинар.
                            Ждем Вас по адресуг. Тюмень, ул. Водопроводная, 6. 
                            ТЕЛ. (3452) 63-17-50, 63-18-23. Вайбер 8-932-326-53-39


Условия участия: 1000 рублей или покупка одного шприца из линейки

	MESOPHARM
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